
Protokoll från Brödraskapets 

årsstämma nr 3 den 4 januari 

2020 i Bålsta 

 

Närvarande:  Victor Gåveby, ordförande  

   Niclas Plahn   

   Martin Fjällman  

   Johan Lindfors  

   Alexander Wahlstedt  

   Fredrik Lundgren  

   Gustav Mickols  

   Victor Östgren St Cyr  

   Tim Wassberger   

 

§ 1 

Stämmans öppnande 

Victor Gåveby förklarade stämman öppnad. 

§ 2 

Upprättande och fastställande av röstlängd 

En förteckning över närvarande upprättades vilken stämmer överens med 

den närvaroförteckning som har angetts ovan under ”Närvarande”.  

Det konstaterades att samtliga närvarande vid stämman äger lika andel i 

Brödraskapet och har samma rösträtt vid stämmobeslut. 

Stämman beslutade att godkänna förteckningen över närvarande 

andelsägare såsom stämmans röstlängd. 

§ 3 

Val av ordförande för stämman och protokollförare 

Stämman beslutade att utse Victor Gåveby till ordförande vid stämmans 

sammanträde. 

Stämman beslutade att utse Johan Lindfors till protokollförare och att 

ordföranden, tillsammans med Alexander Wahlstedt, ska justera 

protokollet. 

§ 4 

Kallelse och dagordning 

Stämman konstaterades vara sammankallad i behörig ordning och 

dagordningen godkändes.  



§ 5 

Föreningens räkenskaper 

Stämman gick igenom Brödraskapets räkenskaper. Det konstaterades att 

föreningen saknar vinstmedel att disponera över. 

Stämman beslutade att fastställa resultat- och balansräkning. 

§ 6 

Styrelsens ansvarsfrihet 

Stämman beslutade att för stämmoåret 2020 bevilja styrelsen 

ansvarsfrihet för tiden intill slutet av denna årsstämma. 

§ 7 

Val av styrelse och arvode 

Stämman beslutade att välja 9 styrelseledamöter för tiden intill slutet av 

nästa årsstämma och att inte utse några styrelsesuppleanter.  

Stämman beslutade att välja följande personer till styrelseledamöter och 

förenade i samband därmed styrelseuppdraget med särskilda 

ansvarsområden: 

Person Roll Ansvarsområde 

Tim Wassberger Styrelseordförande Inget särskilt 

Niclas Plahn Vice ordförande Inget särskilt 

Martin Fjällman Styrelseledamot Kassör 

Johan Lindfors Styrelseledamot Legal 

Alexander Walhstedt Styrelseledamot Valberedning och HR 

Fredrik Lundgren Styrelseledamot Marknad- och material 

Victor Gåveby Styrelseledamot Marknad- och material 

Gustav Mickols Styrelseledamot Event och PR 

Victor Östgren St Cyr Styrelseledamot Event och PR 

 

Stämman beslutade att inte utge ersättning för styrelseuppdrag i form 

av arvoden. 

§ 8 

Val av revisor 

Stämman konstaterade att Brödraskapets räkenskaper är av sådan 

karaktär och beskaffenhet att någon revisor inte behöver utses för 

stämmoåret 2020. 

§ 9 

Ansvarsmånader 



I behörig ordning lottades ansvarsmånader för Herrmiddagen ut genom 

dragning av lott ur hatt.  

Därefter beslutade stämman att fastställa följande ansvarsmånader: 

Månad (år 2020) Ansvarig 

Januari Ingen ansvarig, årsstämma 

Februari Fredrik Lundgren 

Mars Tim Wassberger 

April Niclas Plahn 

Maj Victor St Cyr 

Juni Ingen ansvarig, middagsfri månad 

Juli Ingen ansvarig, middagsfri månad 

Augusti Gustav Mickols 

September Martin Fjällman 

Oktober Victor Gåveby 

November Alexander Wahlstedt 

December Johan Lindfors 
 

§ 10 

Brödraskapskampen 

Stämman diskuterade frågan om Brödraskapskampen men valde att 

bordlägga frågan tills vidare. 

§ 11 

Särskilda händelser under 2019 

Stämman diskuterade för Brödraskapet särskilda händelser under 

stämmoåret 2019 och konstaterade att en av medlemmarna mycket 

uppskattad resa till Portugal genomfördes under sommaren. 

§ 12 

Särskilda händelser under 2020 

Stämman diskuterade särskilda händelser som kan komma att inträffa 

under stämmoåret 2020. Det antecknades att ytterligare arbete med 

Brödraskapets grafiska profil i form av en workshop kunde komma att 

genomföras av styrelsens Marknad- och Materialutskott. Det 

antecknades vidare att styrelsens Valberednings- och HR-ansvarig kunde 

komma att genomföra inspirationsföreläsningar. 

§ 13 

Medlemsavgifter 

Stämman återupptog diskussionen om att såsom förenat med 

medlemskap i Brödraskapet införa en årlig medlemsavgift.  



Stämman beslutade att införa en årlig medlemskapsavgift på femhundra 

(500) svenska kronor i Brödraskapet. 

§ 14 

Kontaktlista 

Närvarande på stämman genomförde den årliga uppdateringen av 

Brödraskapets kontaktlista. 

§ 15 

Frånvaro och straff 

Stämman gick igenom frånvaro under årets Herrmiddagar och prickade i 

samband därmed av sådan frånvaro som ska betraktas som ogiltig. Det 

antecknades att giltiga frånvaroskäl framgår av § 19 i Brödraskapets 

stadgar och avser begravning, bröllop, nära anhörigas födelsedagskalas 

vid 10-tal, insjuknande i allvarlig, farlig eller smittsam sjukdom samt, i 

vissa fall, resor.  

Stämman konstaterade efter prickning att Alexander Wahlstedt har en (1) 

ogiltig frånvaro, att Victor Östgren St Cyr har en (1) ogiltig frånvaro och 

att Victor Gåveby har två (2) ogiltiga frånvarotillfällen. 

Stämman beslutade att fastställa ogiltig frånvaro enligt ovan för 

stämmoåret 2020. 

Stämman beslutade att straffa ogiltig frånvaro genom att medlemmar 

med ogiltig frånvaro ska inmundiga whiskey från Nordkorea. 

§ 16 

Byte av meddelandeverktyg från Facebook Messenger till Whatsapp 

Stämman diskuterade om Brödraskapets digitala meddelandeverktyg 

Facebook Messenger bör bytas ut, dels eftersom en medlem har lämnat 

Facebook, dels med hänsyn till generella sekretess- och 

informationssäkerhetsbrister.  

Stämman konstaterade därefter att Whatsapp är en mer lämplig 

mobilapplikation för kommunikation mellan medlemmarna. 

Stämman beslutade att skriftlig, digital kommunikation till hela 

Brödraskapet såsom medlemsförening ska ske på Whatsapp. 

§ 17 

Nya medlemmar 

Stämman diskuterade om Mattias Nilsson, Marcus Håkansson och/eller 

Erik Pettersson skulle erbjudas möjlighet till Prospect-status i 

Brödraskapet.  



Stämman beslutade att avvakta med att erbjuda sådan Prospect-status 

till någon av prospekten tills vidare. 

§ 18 

Medlemsklädsel och logotyp 

Stämman diskuterade och gick igenom förslag på hur medlemsklädsel i 

och logotyp för Brödraskapet kan vara utformad. 

§ 19 

Finansiering 

Martin Fjällman visade bild på hur dryckeskonsumtion förhåller sig till 

medlemsdeltagande över tid samt vilken dryckeskonsumtion som är 

önskvärd. Stämman uppskattade dragningen om föreningens 

finansiering och konstaterade att det var en korrekt och viktig lägesbild. 

§ 20 

Stadgeändring 

Förslag inkom om att justera stadgarna så att förskjutning av 

ansvarsmånader ska kunna ske vid gemensamma events som hela 

Brödraskapet är inbjudna till, till exempel vid bröllop.  

Stämman beslutade att genomföra stadgeändringen inför årsstämman 

2021. 

 


